

Indul az Csajághy Pavilon idei évada

Februárban kezdetét veszi a Csajághy Pavilon idei évada: 2024-ben is szórakoztató előadásokkal várják a közönséget a kápolnásnyéki Halász Gedeon Eseményközpontban. Elsőként az érdeklődők Pindroch Csaba „Segítség, megnősültem!” című egyszemélyes vígjátékát tekinthetik meg február 10-én. A bohózat és a modern stand-up comedy stílusjegyeit egyaránt felvonultató előadás sajátos görbe tükröt tart az esküvő előtti és utáni hétköznapi legkülönbözőbb komikus vagy éppen keserű pillanatainak. Február 23-án Badár Sándor, Karinthy-gyűrűs humorista önálló estjén vehet részt a nagyérdemű. Mindezek után, március 23-án pedig Moravetz Levente – „Jöhetsz Drágám” című vígjátéka enged bepillantást egy család életébe, sok nevetéssel és kalamajkával.

<https://www.csajaghylauraszinpad.hu/>

CSAJÁGHY PAVILON

Rándás



SEGÍTSÉG, MEGNŐSÜLTEM!

PINDROCH CSABA EGYSZEMÉLYES KOMÉDIÁJA

Intenzív színházi élményt és garantált szórakozást ígér Pindroch Csaba önálló estje, a „Segítség, megnősültem!” című egyszemélyes vígjáték, amelynek 2016. október 29-én, a budapesti Thália Színházban volt a bemutatója, melyet számos telt házas előadás követett a Tháliában és vidéken.

A Sebestyén Elemér azonos című regénye alapján írt kortárs komédiáját Pindroch Csaba társ-dramaturgként, producerként és az előadás egyedüli szereplőjeként jegyzi, a darab rendezője Radnai Márk.

FEB 10

19 óra



BADÁR SÁNDOR

KARINTHY-GYÜRŰS HUMORISTA ÖNÁLLÓ ESTJE

Szöveget nem szeret tanulni, a felvételeken legtöbbször improvizál. A stand-up comedy művelője: nem hivatalos rekordként egyszer hét és fél órán át beszélt a közönséghez a Szegeói Ifjúsági Napokon. A bakterházból indult, és bár azóta a pálya már nem kötött, mégis szinte mindenki humor vonalról ismeri.

FEB 23

19 óra



MORAVETZ LEVENTE – JÖHETSZ, DRÁGÁM!

VÍGJÁTÉK KÉT FELVONÁSBAN, A HADART SZÍNHÁZ ELŐADÁSA

Adva van egy látszólag békés otthon, ahol azért akarnak kutyát venni, hogy legalább valaki hűséges legyen a családban. A szerelmi sokszög csak bonyolódik, amikor megérkezik egy halom bűvészkellék, amit Merlin, a világhírű kanadai bűvész küld előre, akinek magyarországi turnéját a család feje szervezi. A bűvészkellékek megérkeznek, a bűvész nem, de jön helyette betörő, elhagyott szerető, aktuális szerető, be nem vallott gyermek, s ha ez még nem elég a nevetőizmok próbatételéhez, a bűvészkellékek önhatalmúlag átveszik az irányítást és működni kezdenek, a család legnagyobb rémületére.

MÁR 23

19 óra

JEGYVÁSÁRLÁS

Jegyek elérhetők a jegy.hu oldalon.
Jegy előregisztrálás az info@csajaghylauraszinpad.hu email címen lehetséges. Az előregisztrált jegyek megvásárlására az előadás előtt lesz lehetőség a helyszínen.

HELYSZÍN

Halász Gedeon Eseményközpont
2475 Kápolnásnyék Kazinczy u. 22-30.
www.csajaghylauraszinpad.hu

